
Ata da 30ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária),  Ernani Cavalcante Chaves Filho, Antonio 

Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa, Aquillis Melo Silva, Ronaldo Marques 

Lins e Luís Lucindo da Silva. Ausente: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (falta 

justificada). Às 19h30 o Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata 

anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Clemilson, Indicação nº 21/2022, solicitando 

terraplanagem na Rua Lourival Damásio da Costa. Pelo Vereador Calixto, Moção de 

Aplauso, à 1ª dama municipal, a Sr.ª Adriana Karla, ao Secretário de Ação Social, o Sr.º 

Luciano Fábio e aos seus auxiliares, pela excelência no trabalho à frente da referida 

secretaria. Requerimentos nºs 68, 69, 70, 71 e 72/2022, solicitando reforma de prédio, 

construção de portal e reativação de banda em Caiana dos Crioulos; reposição de 

lâmpadas no Terminal Rodoviário; manutenção de pavimentação da Rua Mariano 

Rodrigues e da Vila São João; construção de praça no Conjunto Vera Cruz e roço de 

mato e reposição de lâmpadas nas ruas do Loteamento Antonio Martins, 

respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem 

do dia: Projeto de Lei nº 07/2022, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e 

aprovado por 9 x 0, em sua segunda votação. Projeto de Resolução nº 02/2022, autor: 

Clemilson. Não foi apreciado e aprovado por 9 x 0, em sua segunda votação. 

Requerimentos nºs 68, 69, 70, 71 e 72/2022, autor: Antonio Calixto. Foram apreciados 

pelo autor e após autorização plenária foram aprovados por unanimidade. No grande 

expediente a vereadora Marilene no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente a um cidadão, que usou uma emissora de rádio para criticá-la, 

pois ela (Marilene) havia apresentado um requerimento, solicitando o calçamento de 

uma rua, mas até a presente data o prefeito não havia atendido o seu requerimento. 

Marilene disse que o papel do vereador é fiscalizar os recursos públicos e solicitar ações 

do governo municipal e quem executa as obras é o poder executivo. Ela disse que esse 

cidadão já precisou dela, mas com essa atitude demonstrou ingratidão, pois mesmo com 

essas críticas infundadas ela (Marilene) irá continuar trabalhando em prol dos mais 

necessitados e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador 

Ronaldo no uso da palavra cumprimentou a todos e se solidarizou com a vereadora 

Marilene, teceu comentários referente a decisão do TRE-PB, que decidiu por 

unanimidade pela cassação do mandato de três deputados e os suplentes da coligação 

Força do Trabalho 5, pelas irregularidades constatadas nas eleições de 2018, levando a 

perda dos mandatos dos parlamentares diplomados pelos partidos Rede 

Sustentabilidade, DEM (atual União Brasil), PPS (atual Cidadania) e PMN, naquele 

ano. Ronaldo falou que estava triste pela decisão, pois afeta diretamente o Deputado 

João Bosco Carneiro Junior, no entanto, por outro lado estava aliviado, pois todos 

poderão recorrer da decisão no mandato, gozando dos direitos políticos. Continuou 

dizendo, que o Deputado João Bosco merece ser reeleito, pois é um defensor na 

Assembleia de nosso município e nesse processo ele (João Bosco) não cometeu nenhum 

ato ilícito, portanto está apto para ser candidato e representar os paraibanos, em especial 

Alagoa Grande no parlamento e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

Vereador Luis Lucindo no uso da palavra também se solidarizou com o Deputado João 



Bosco Junior, pois ele não tem culpa do erro cometido por um partido da coligação, pois 

Junior não cometeu nenhuma falha na sua campanha. Luís teceu críticas aos 

adversários, que tentam se beneficiar de políticas vendendo o voto do povo de Alagoa 

Grande para candidatos de outras cidades. Luís chamou de “paraquedistas” os políticos 

que aparecem apenas em período eleitoral, diferente do Deputado João Bosco Carneiro 

Junior, que reside em Alagoa Grande, desde a sua infância, como também representa 

essa cidade desde o início da sua vida política, portanto merece ser reeleito para mais 

um mandato e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Calixto no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente aos deputados estaduais 

que foram cassados pelo TRE hoje. Disse que tinha pessoas em Alagoa Grande 

acompanhando em tempo real o julgamento torcendo para que o deputado João Bosco 

perca o mandato. Continuou tecendo duras críticas as pessoas que são falsas com o 

deputado João Bosco Junior e que torcem para o seu fracasso nas eleições que se 

aproximam. Disse que o advogado de defesa dos deputados estaduais entrou em contato 

com ele (Calixto) hoje, e apresentou em plenário um áudio do referido advogado 

explicando como será o processo depois dessa decisão do TRE. O advogado explicou 

que os deputados não ficarão inelegíveis como também poderão recorrer da decisão do 

TRE nos seus cargos, na Assembleia. Calixto falou que o deputado não responde a um 

processo judicial por atos ilícitos, apenas houve um erro do partido em algumas 

filiações e encerrou as palavras. O vereador Cláudio no uso da palavra cumprimentou a 

todos e se solidarizou com a vereadora Marilene, pelas críticas que ela recebeu 

infundadas de um cidadão que ela havia ajudado. Cláudio teceu comentários referente à 

decisão do TRE, que cassou os mandatos dos deputados, nesta data. Se solidarizou com 

o Deputado João Bosco Carneiro Junior, pois tinha certeza que ele não tem 

conhecimento dessa fraude, que está sendo atribuída a sua coligação, portanto ele 

continua um político íntegro, que trabalha em prol da coletividade. Cláudio disse que irá 

votar em João Bosco nas próximas eleições porque ele merece e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Aquillis no uso da palavra cumprimentou a todos e 

também se solidarizou com o deputado João Bosco Carneiro Junior, pois ele tem um 

respeito muito grande pelos alagoagrandenses, inclusive tem um mandato voltado para 

trazer recursos e obras para o nosso município e encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. Marcos no uso da palavra se solidarizou com o deputado João Bosco, 

pois ele não praticou nenhum crime então não merece passar por esse problema, que 

ocorreu hoje no TRE, pois ele foi eleito democraticamente com mais de 21 mil votos e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o próximo período legislativo, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 26 de 

maio de 2022.  

 


